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Danskerne angiver, at fred blandt EU-medlemslandene er det mest positive, der er kommet ud af EU. Blandt 
EU28 er det den fri bevægelighed, der angives som det mest positive.







Danskerne er sammenlignet med EU28 mere positive i forhold til retningen for deres respektive land. Næsten 
halvdelen af danskerne og EU28 mener, at det går den forkerte vej for EU. Når det gælder USA mener hovedparten, 

i både DK og EU28, at det går den forkerte vej.
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